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            Atunci când îţi doreşti să te angajezi este foarte posibil ca viitorul tău angajator să te pună să ataşezi la dosarul tău şi o cerere de angajare. Din rândurile care urmează veţi învăţa cum se realizează o astfel de cerere sau, dacă nu doriţi să o faceţi, o puteţi descărca în format PDF.





La bază, cererea este o solicitare care se formulează în scris iar stilul său nu trebuie să fie unul greoi, ci unul oficial. Nu trebuie să fie nici lungă, dar nici scurtă şi se redactează pe o foaie de hârtie în format A 4.

Descarcă modelul PDF de cerere de angajare

Cererea aparţine stilului administrativ şi prin intermediul său se realizează comunicările publice din toate domeniile de activitate. De aceea, limbajul nu trebuie să fie nicicum unul de lemn sau mult prea prietenos.





Atunci când redactaţi o astfel de cerere trebuie să ţineţi cont de faptul că ea va fi îndosariată în partea stângă, deci trebuie să păstraţi un alineat de 2 cm.

Începeţi cererea printr-o formulă de adresare în care trebuie să indicaţi funcţia persoanei căreia vă adresaţi, apoi puneţi virgulă. De exemplu: “Domnule Director,”. Nu încercaţi să puneţi forma de gen la funcţii căci acest stereotipuri care, de cele mai multe ori, deranjează. Prin urmare, folosiţi doar la genul masculin, adică: “Domnule primar, administrator, mecanic, redactor, medic, ministru” etc.

Citeşte şi:





Cum întrerupi plata recurentă la abonamentul Netflix

Program Penny de Sărbători. Orarul pentru zilele de Crăciun și Revelion

Conţinutul cererii este centrat în mijlocul paginii şi trebuie să aibă inclus numele întreg al solicitantului, statul social şi profesional. Formularea sa trebuie să fie scurtă şi la obiect, iar după corpul textului, în partea stângă a paginii, treceţi data realizării acelei cereri.





În partea de jos, treceţi funcţia persoanei căreia vă adresaţi precum şi instituţia pe care acesta o conduce.

În final, reţineţi că cererea trebuie recitită şi verificaţi dacă respectă întocmai regulile stilului administrativ, despre care am menţionat anterior.

Descarcă cererea de angajare de aici.
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